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 متر خاك گسترش مي يابد؟3رشد كدام گياه زير تا عمق 
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كدام گياه زير داراي گلهاي ناقص مي باشد؟
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در كداميك از روشهاي بكرزايي با محلول پاشي مواد محرك ميوه هاي بي دانه تشكيل مي شود؟
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در مورد ناسازگاري گامتوفيتيك كدام گزينه صحيح است؟
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منحني رشدكداميك از ميو هاي زير به صورت سيكموئيد مضاعف مي باشد؟
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در ميو هاي دانه دار چند درصد از گلها تبديل به ميوه مي شوند؟
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در جدا شدن ميوه از شاخه كدام آنزيم موثر است ؟
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كدام مورد درباره سال آوري درختان ميوه صحيح است ؟
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در انگور از كداميك از تنك كننده هاي زير در زمان گلدهي استفاده مي شود؟
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به گروهي از گياهان كه به روش غير جنسي از يك پايه مادري توليد شده باشند چه مي گويند؟
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كدام يك از مشتقات اكسين در ريشه زايي قلمه ها كاربرد بيشتري دارد؟
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كمبود كدام عنصر غذايي موجب كاهش آغازگر اكسين و كاهش ريشه زايي در قلمه مي گردد؟
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احتمال پيوند در كدام سطح موفقيت آميز تر مي باشد؟
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كدام يك از پايه هاي سيب پاكوتاه مي باشد؟
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كدام نوع پيوند در پسته نتيجه بخش تر مي باشد؟
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كداميك از هورمون هاي زير موجب ركود جوانه ها مي شود؟
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بروز سفيدك سطحي در انگور و لكه سياه سيب نتيجه كدام عامل مي باشد؟
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كدام يك از روش هاي كشت در احداث باغ ميوه براي مناطق گرمسيري مناسب تر است؟
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براي اصلاح خاكهاي شور از كدام عنصر بيشتر استفاده مي شود؟
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ميزان جذب عناصر كم مصرف در كدام خاك افزايش مي يابد؟
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ايجاد لكه تلخ در ميوه هاي سيب و خشك شدن نوك خوشه هاي انگور كمبود كدام يون مي باشد؟
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كداميك از انواع هرس بصورت مركز باز بوده و مناسب مناطق مرطوب با بارندگي زياد و آفتاب كم مي باشد؟
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مصرف كدام هورمون موجب افزايش سفتي گوشت ميوه گيلاس مي شود؟
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خاك مناسب براي پرورش سيب داراي چه بافتي است؟
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شكل مناسب براي هرس درختان زرد آلو چگونه است؟
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پايه هاي مازارد در آلبالو به چه روشي قابل تكثير است؟
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كلروز آهن در پايه هاي گردوي ايراني نتيجه چيست؟
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توت فرنگي از كدام جنس گياهي مي باشد؟
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عامل فيزيكي ترك خوردن ميوه انار چيست؟
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درختان با منشاء بذري انبه پس از چند سال شروع به محصول دهي مي كنند؟
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